

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Наказ управління освіти  
Чернівецької міської ради  
від 22.02.2022 № 54



**План заходів**  
управління освіти з виконання рекомендацій щодо вдосконалення діяльності  
Чернівецького ліцею №8 імені Тараса Григоровича Шевченка  
Чернівецької міської ради  
за результатами проведення інституційного аудиту, наданих Управлінням  
Державної служби якості освіти у Чернівецькій області

Критерії оцінювання	Зміст рекомендацій	Зміст діяльності	Терміни виконання	Виконавець	Відмітка про виконання
✓	На виконання абзацу першого пункту третього статті 37 Закону України «Про повну загальну освіту», пункту дев'ятого Санітарного регламенту закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 25.09.2020 року №2205 забезпечити:				
	✓ дотримання вимог Санітарного регламенту території закладу освіти Ліцею №17 «Успіх», ліцензійних умов закладів загальної середньої освіти та Державних будівельних норм «Будівлі і споруди. Заклади освіти».				
	фінансування заходів та реалізацію завдань, спрямованих на удосконалення у закладі освіти безпечного освітнього території та будівлі, щодо:				
<b>Напрямок 1. Освітнє середовище закладу освіти</b>					
<b>Вимога 1.1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання і праці</b>					
1.1.1. Приміщення і територія закладу	Відновлення навколо території закладу цілісної огорожі	Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби.	2022-2024	Управління освіти	Частково

<p>територія закладу освіти є безпечними для навчання і праці</p>	<p>3 метою унеможливлення несанкціонованого доступу сторонніх осіб.</p>	<p>Підготувати листи-обґрунтування до Департаменту містобудівного комплексу та земельних відносин щодо включення питань до Програми з будівництва об'єктів житла і соціальної сфери міста Чернівців на 2017-2025 роки «Комфортне місто».</p>	<p>роки</p>	<p>Управління освіти Директор ліцею №8 імені Т.Г.Шевченка</p>	<p>Виконано</p>
<p>1.1.1.2. Забезпечення температурного режиму в закладі відповідно до вимог Санітарного регламенту</p>	<p>Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби та здійснити забезпечення температурного режиму у закладі відповідно до вимог Санітарного регламенту</p>	<p>Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. Підготувати лист-обґрунтування до фінансового управління щодо забезпечення фінансування відповідно до напрямку 3.3. «Комфортне освітнє середовище» пунктів 3.4.3. «Встановлення внутрішнього та зовнішнього відеоспостереження у закладах освіти» Програми розвитку освіти Чернівецької міської територіальної громади на 2021-2023 роки, зі змінами</p>	<p>січень 2022 рік</p>	<p>Управління освіти Директор ліцею №8 імені Т.Г.Шевченка</p>	<p>Не виконано</p>
<p>1.1.1.3. Встановлення системи відеоспостереження та/або залучення охорони для чергування при вході в заклад.</p>	<p>Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби.</p>	<p>Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. Підготувати лист-обґрунтування до фінансового управління щодо забезпечення фінансування відповідно до напрямку 3.3. «Комфортне освітнє середовище» пунктів 3.4.3. «Встановлення внутрішнього та зовнішнього відеоспостереження у закладах освіти» Програми розвитку освіти Чернівецької міської територіальної громади на 2021-2023 роки, зі змінами</p>	<p>2022-2024 роки</p>	<p>Управління освіти Директор ліцею №8 імені Т.Г.Шевченка</p>	<p>Не виконано</p>
<p>1.1.1.4. Ремонт покрівлі будівлі ліцею.</p>	<p>Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби.</p>	<p>Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. Підготувати лист-обґрунтування до Департаменту містобудівного комплексу та земельних відносин щодо включення до Програми з будівництва об'єктів житла і соціальної сфери міста Чернівців.</p>	<p>2022-2024 роки</p>	<p>Управління освіти Директор ліцею №8 імені Т.Г.Шевченка</p>	<p>Не виконано</p>
<p>1.1.1.5. Заміни пошкодженої сантехніки та дверних замків у туалетних кабінках.</p>	<p>Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. Забезпечити фінансування відповідно до пункту 3.4.1. «Забезпечення виконання</p>	<p>Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. Забезпечити фінансування відповідно до пункту 3.4.1. «Забезпечення виконання</p>	<p>Червень липень 2022 року</p>	<p>Управління освіти Директор ліцею №8</p>	<p>Виконано</p>

	<p>1.1.1.6. Проведення санітарної чистки дерев.</p>	<p>ремонтних робіт у ЗЗСО» у напрямку 3.4. «Комфортне освітнє середовище» «Програми розвитку освіти Чернівецької міської територіальної громади на 2021-2023 роки, зі змінами.</p>	<p>2022-2023 роки</p>	<p>імені Т.Г.Шевченка</p>	<p>Частково</p>
<p><b>1.1.2.</b> Заклад освіти забезпечений навчальними та іншими приміщеннями з відповідним обладнанням, що необхідні для реалізації освітньої програми</p>	<p>1.1.2.1. Оновлення майданчиків для учнів початкової школи із тіньовими навісами та сучасним ігровим й фізкультурно-спортивним обладнанням, що відповідає вимогам НУШ, віковим особливостям учнів та запитами дітей з особливими освітніми потребами.</p> <p>1.1.2.2. Проведення ремонту коридорів закладу освіти, облаштування зон відпочинку для учнів.</p>	<p>Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби.</p> <p>Підготувати листи-обґрунтування до Департаменту містобудівного комплексу та земельних відносин щодо включення питання до Програми з будівництва об'єктів житла і соціальної сфери міста Чернівців на 2017-2025 роки «Комфортне місто».</p> <p>Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби.</p> <p>Забезпечити фінансування відповідно до пункту 3.4.1. «Забезпечення виконання ремонтних робіт у ЗЗСО» у напрямку 3.4. «Комфортне освітнє середовище» «Програми розвитку освіти Чернівецької міської територіальної громади на 2021-2023 роки, зі змінами</p> <p>Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби.</p> <p>Підготувати листи-обґрунтування до Департаменту містобудівного комплексу та</p>	<p>2022-2024 роки</p>	<p>Управління освіти Директор ліцею №8 імені Т.Г.Шевченка</p>	<p>Не виконано</p>
	<p>1.1.2.3. Облаштування освітлення на майданчику для заняття спортом та фізичної активності.</p>		<p>2022-2024 роки</p>	<p>Управління освіти Директор ліцею №17</p>	<p>Не виконано</p>

	земельних відносин щодо включення питань до Цільової Програми з будівництва об'єктів житла і соціальної сфери міста Чернівців на 2020-2024 роки «Сучасне місто».	Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. Забезпечити фінансування відповідно до пункту 3.5.4. «Забезпечення інвентарем спортивних кімнат та залів» напрямку 3.5. «Здорова дитина – здорова нація» сьогодення в умовах реформування освіти» «Програми розвитку освіти Чернівецької міської територіальної громади на 2021-2023 роки, зі змінами,	2022-2024 роки	«Успіх»	Не виконано
1.1.2.4. Облаштування спортивної зали для учнів початкової школи		Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. Забезпечити фінансування відповідно до пункту 3.5.4. «Забезпечення інвентарем спортивних кімнат та залів» напрямку 3.5. «Здорова дитина – здорова нація» сьогодення в умовах реформування освіти» «Програми розвитку освіти Чернівецької міської територіальної громади на 2021-2023 роки, зі змінами,	2022-2023 роки	Управління освіти Директор ліцею №8 імені Т.Г.Шевченка	Частково
1.1.2.5. Ремонту спортивної зали та забезпечення спортінвентарем.		Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. Забезпечити фінансування відповідно до пункту 3.5.4. «Забезпечення інвентарем спортивних кімнат та залів» напрямку 3.5. «Здорова дитина – здорова нація» сьогодення в умовах реформування освіти» «Програми розвитку освіти Чернівецької міської територіальної громади на 2021-2023 роки, зі змінами,	2022-2024 роки	Управління освіти Директор ліцею №8 імені Т.Г.Шевченка	Не виконано
1.1.2.6. Демонтажу аварійного стрілецького тиру закладу освіти.		Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. Підготувати листи-обґрунтування до Департаменту містобудівного комплексу та земельних відносин щодо включення питань до Цільової Програми з будівництва об'єктів житла і соціальної	2022-2024 роки	Управління освіти Директор ліцею №8 імені Т.Г.Шевченка	Не виконано

1.1.4.У закладі освіти створюються умови для харчування здобувачів освіти і працівників	1.1.4.1. Введення в штат медичної сестри з дієтичного харчування	Згідно Типових штатних нормативів, затверджених наказом МОН від 06.12.2010р. введення в штат медичної сестри з дієтичного харчування у ЗЗСО не передбачено.	2022-2023 роки	Управління освіти Директор ліцею №8 імені Т.Г.Шевченка	Не виконано
1.1.6.У закладі освіти створюються умови безпечного використання мережі Інтернет, в учасників	1.1.6.1 Забезпечення якісним Інтернет-зв'язком усіх навчальних кабінетів закладу освіти.	Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. Передбачити фінансування закладу у Програмі інформатизації Чернівецької міської ради на 2022 відділу комп'ютерно-технічного забезпечення Чернівецької міської ради.	2022 рік	Управління освіти Директор ліцею №8 імені Т.Г.Шевченка	Частково
освітнього процесу формуються навички безпечної поведінки в Інтернеті.	1.1.6.2. Встановлення засобів та інших інструментів контролю за безпечним користуванням в закладі освіти мережею Інтернет.	Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. Забезпечити фінансування для встановлення засобів та інших інструментів контролю за безпечним користуванням в закладі освіти мережею Інтернет.	2022-2024 роки	Управління освіти Директор ліцею №8 імені Т.Г.Шевченка	Виконано
На виконання абзацу другого пункту третього статті 37 Закону України «Про повну загальну середню освіту», пункту дев'ятого Санітарного регламенту закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 25.09.2020 року № 2205, забезпечити виділення коштів на адаптацію території та приміщень закладу освіти з метою реалізації універсального дизайну та розумного пристосування, відповідно до ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд», з урахуванням клопотання директора закладу.					
<b>Вимога 1.3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього процесу</b>					
1.3.1.Приміщення та територія закладу облаштовується з	1.3.1.1. Встановлення на вході в навчальний заклад кнопки виклику персоналу.	Визначити об'єм необхідних робіт, обсяги фінансової потреби. Встановити на вході в навчальний заклад кнопки виклику персоналу.	2022-2024 роки	Управління освіти Директор ліцею №8	Виконано

<p>урахованням принципів універсального дизайну та/або розумного пристосування</p>	<p>1.3.1.2. Облаштування ресурсної кімнати з відповідним дидактичним наповненням для дітей з особливими освітніми потребами.</p>	<p>Забезпечити фінансування відповідно до пункту 1.3.4. «Облаштування сенсорних/ресурсних кімнат для проведення психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг» у напрямку 1.3. «Інклюзивна освіта». Особливі діти – доступна освіта» Програми розвитку освіти Чернівецької міської територіальної громади на 2021-2023 роки, зі змінами</p>	<p>2022-2023 роки</p>	<p>імені Т.Г.Шевченка Управління освіти Директор ліцею №8 імені Т.Г.Шевченка</p>	
--	--	---	-----------------------	--	--